

天下分分合合,国家勃兴忽亡,忆风流人物,不胜唏嘘。“阿芙乐尔”号巡洋舰当年一声炮响,让世间有了苏维埃社会主义共和国联盟,如今弹指倏忽,百年已逝,“阿芙乐尔”号垂垂老矣,不日即将退役,而苏联早在20年前就已烟消云散,一段历史就此落下帷幕。放眼天下,如“阿芙乐尔”号成就一段历史者绝非罕见。

世界上还有多少“阿芙乐尔”

贡比涅森林的火车



1940年6月22日,德、法签署《贡比涅停战协定》,法国投降

自从普鲁士决意统一德国以来,法德就有了不共戴天之仇。普法战争、一战、二战,三次大战奠定了今日的法德态势,而贡比涅森林的一列火车,竟然成了两次法德胜败兴亡的见证……

1918年11月8日快到黎明时,德国代表团被通知到达了位于勒通德村附近的贡比涅森林中的一片空地上,那里停着两列火车,其中的一列被用作协约国军总司令福煦元帅的机动司令部。

德国代表团成员登上第一列火车,稍做休息后,被命令登上福煦乘坐的第二列火车。谈判开始了……

德国代表团团长埃尔夫格立即抱怨说这些条件过于苛刻,但是福煦站起来打断他说,德国人必须在三天内无条件接受这份协议,否则后果自负,随后

离去。谈判不欢而散。

11月11日,最后一位传令兵从德国最高司令部返回贡比涅,他带来了同意德国代表团在协议上签字的指示。一战,在贡比涅森林的一列火车上到达了终点……

22年后,在这片法国人曾经引以为傲的贡比涅森林里,历史向法国人开了一个莫大的玩笑,法国人扮演了22年前德国人所不愿意扮演的角色。

1940年6月22日傍晚6时50分,凯特勒和亨齐格分别代表德法在停战条款上签字。签字还是在那张桌子上。

按照停战协定规定,法国军队全部解除武装并把武器交给德国,法国被肢解为两部分,法国北部约占全国3/5的富庶工业区由德军占领,其他非占领区由贝当傀儡政府统治。法国从此陷入了亡国的深渊。

当法国代表团从停战谈判的车厢走出的时候,天空下起了霏霏细雨。这时,一群德国士兵正起劲地叫喊着,开始移动那节车厢——“福煦列车”。

“运到哪里去?”一个美国记者问道。“到柏林去!”他们要把车厢运往柏林当做展品。

不过,被运到德国柏林当展品的这列车厢还是被希特勒在战争后期销毁了。可能希特勒害怕这列车厢再度让法国人用作羞辱德国人的工具吧?

巴米扬大佛



曾经的巴米扬大佛

接近塔利班领导人的官员说,该组织领导人奥马尔之所以要宣称捣毁佛像,就是要唤起国际社会对塔利班政权的关注。他成功了,国际社会开始关注塔利班了,不久以后,

塔利班就被美国推翻了……

2001年3月1日,阿富汗塔利班政府宣布,将摧毁有着1500多年历史的巴米扬大佛。

巴米扬佛像群位于阿富汗首都喀布尔西北的巴米扬镇东北郊不远的山崖处。这里遍布大小石窟6000余座,石窟群中有6尊依山而凿的佛像。其中两尊巨佛,一尊造于公元五世纪,高53米,着红色袈裟,名叫赛尔萨尔;一尊造于公元一世纪,高37米,身披蓝色袈裟,名叫沙玛玛。

人们对塔利班的灭佛行动颇为费解,阿富汗历届政府甚至包括塔利班政府,均曾发布过保护国家各种历史文物的法令。接近塔利班领导人的官员说,该组织领导人奥马尔之所以要宣称捣毁佛像,就是要唤起国际社会对塔利班政权的关注,并且倾听他们对自己处境的解释,因为国际社会对塔利班政府的孤立让他们感到绝望。

但是塔利班在摧毁大佛时,实际上把炮口对准了自己。当巴米扬大佛在炮火中化成沙石时,塔利班政府的形象也就千疮百孔了。

不久以后发生了震惊世界的“9·11”事件,美国把幕后黑手锁定在了沙特阿拉伯恐怖大亨本·拉丹和他的“基地”组织身上,一贯与本·拉丹关系不错且很可能正将其当做座上宾的塔利班成为了美国反恐战争的第一个靶子。战争打响后,全球无一国一人不为塔利班鸣冤叫屈,与后来美国对伊拉克动武时的沸沸扬扬舆论形成鲜明对比,这不能说与塔利班在巴米扬的倒行逆施引发众怒毫无关系。快报记者 潘文军 整理

珍珠港“亚历山大”号沉船



亚历山大纪念馆

作为一艘军舰,“亚历山大”号是不幸的,它甚至都没看清敌人的样子,就被炸毁沉到了海底,只剩下几根铁管依稀露出水面。作为一艘军舰,“亚历山大”号又是幸运的,从它受到攻击开始,太平洋战争宣告爆

发,世界上最强大的美国正式加入了反法西斯阵营中,人类的反法西斯战争因此迅速走向了胜利……

1941年11月,以6艘航母为主力的日本舰队长途奔袭,于12月7日拂晓对珍珠港展开突袭。美军虽然截获了日本的通讯,但却把这些重要信息压了下来,甚至对雷达屏幕上的警讯也视而不见。一系列的失误终于导致了珍珠港的灾难,美军毫无准备,损失惨重。太平洋舰队几乎全军覆没。

现在再到珍珠港,依稀能看到“亚历山大”号军舰的铁管,当时舰上的1000多名美国士兵全部死亡。后来,在军舰沉没的地方建起了一个亚历山大纪念馆,供大家参观,以悼念死去的军人。

纽约世贸中心



世贸大厦被撞后浓烟滚滚

当它们存在时,只是众多高楼大厦中的两座而已。当它们消失后,人们才发现,历史在那一刻发生了重大改变……

2001年9月11日,一个永远不会被人忘记的日子。美国东部时间上午8点40分,四架美国国内民航飞机几乎被同时劫持,其中两架撞击位于纽约曼哈顿的世界贸易中心,一架袭击了首都华盛顿美国国防部所在地五角大楼。而第四架被劫持飞机在宾夕法尼亚州坠毁,据事后调查,失事前机上乘客试图从劫机者手中重夺飞机控制权。事后对参与策划袭击的恐怖分子进行审问的结果表明,恐怖袭击的第四个目标是国会大厦。而在此之前美国官方一

直怀疑目标是白宫。

纽约世界贸易中心的两幢110层摩天大楼在遭到攻击后相继倒塌,除此之外,世贸中心附近5幢建筑物也受震而坍塌损毁;五角大楼遭到局部破坏,部分结构坍塌;袭击事件令曼哈顿上空布满浓烟。

事件中共有2998人罹难(包括失踪者,不包括19名劫机者):其中2974人被官方证实死亡,另外还有24人下落不明。罹难人员名单中包括:四架飞机上的全部乘客246人,世贸中心2603人,五角大楼125人。共有411名救援人员在此事件中殉职。

2001年9月11日当天的恐怖袭击对美国及全球产生巨大的影响。这次事件是继第二次世界大战期间珍珠港事件后,历史上第二次对美国造成重大伤亡的袭击。这次事件是人类历史上迄今为止最严重的恐怖袭击事件。美国政府对此事件的谴责和立场也受到大多数国家同情与支持;全球各地在此事件后都有各种悼念活动,事发现场的清理工作持续到次年年中。“9·11”事件使全世界的人感到恐惧,该事件也导致了此后国际范围内的多国合作进行反恐行动。

黄秋葵 锦葵科,秋葵属。(别名)黄葵、羊角豆等,嫩荚富含的粘性物质 LM1(一种类似于天然荷尔蒙的物质)能强肾补虚,是一种适宜的补肾保健蔬菜,经常食用,可消除疲劳,迅速恢复体力。

中老年源动力——“植物伟哥”您吃过吗?



最近,沉寂许久的男性产品市场被“葵力健”搅得火热。葵力健在上市之初就开展了免费体验征集活动,7天无理由退货承诺,以其安全高效,尽兴不透透的口碑征服了石城男人。

- 精力不济体力衰退的人,把葵力健做为强身健体的法宝;
- 精明贤惠知道疼人的妻子,把葵力健做为丈夫的“充电器”;
- 送礼送健康的人,把葵力健作为上档次、高品位的礼品,传递真情的问候。

葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的“植物伟哥”黄秋葵中提取的一种超浓缩液态软胶囊,黄秋葵因含有丰富的维生素以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

葵力健是加拿大国际丰泰集团从补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂。实验证实,葵力健中的有效成份对脑部微血管的活化能使脑部

的供氧能力提升5~7倍,让人精力充沛,头脑清醒、精力充沛。对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。对男性中枢神经和男性器官微血管的活化效果最为惊人,直接导致男性中枢神经变得更加发达,男性器官的神经微血管更密集,活化后会使得男性控制力突飞猛进,有些人甚至用恐怖来形容自己在这方面的惊天巨变。一粒软胶囊=20公斤黄秋葵(在全球拥有20年专利保护,发明专利申请号:200910112438·8),它改写了添加激素的历史,像吃蔬菜一样安全。服用一粒,三天(72小时)有效。能全面活化男性大脑皮层、性中枢神经、男性器官微血管,不仅可以让男人的精力、体力全面提升,而且可以让你完全拥有超强的男性控制力,即使是年过六旬的老者也可以变得老当益壮。

为了让更多男性朋友能早日体验到这个高品质男性健康品,负责引进葵力健的瑞立生物公司高调宣布:在江苏省进行万人免费体验征集活动,征集时间截止至12月4日,名额限制在每日前50名,先到先得,赠完为止。

男性朋友们只要拨打葵力健江苏推广部的电话:025-52168267、400-888-0259(免费)预约登记;或是把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元葵力健体验装一盒!同时应广大市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友订购(凡是电话订购一疗程葵力健的朋友,免费加赠价值68元的黄秋葵干蔬一桶);并承诺7天无理由退货服务。



订购热线:
025-52168267
400-888-0259

4盒一个疗程

郑重承诺:7天无理由退货